Problema 12 - particulas

12. Dos cochecitos, inicialmente en reposo, pueden moverse libremente en la direccion X. El coche
A tiene una masa de 4,52 kg y el coche B de 2,37 kg. Ambos estan atados entre si comprimiendo un
resorte, como se muestra en la figura. Cuando se corta la cuerda que los une, el resorte se expande
rapidamente y cae al piso, luego de lo cual el coche A se mueve con una velocidad cuyo médulo es
2mls.

(a) ¢ Qué significa moverse libremente?, ;es suficiente la informacién dada en el enunciado para su

resolucién? Analizar e indicar las condiciones supuestas.
(b) ¢ Cual sera el modulo de la velocidad con que se movera el coche B?

(c) ¢ Cuanta energia habia almacenada en el muelle antes de cortar la cuerda?
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Punto (a) analizando la situacion

El conjunto (A, B, soga, resorte) esta en reposo. La soga
unida a los carros esta tirante y mantiene comprimido al
resorte, que esta suelto (no vinculado), pero comprimido por
los carros y la soga, no se cae.

El problema arranca con (a) preguntando si es posible
resolverlo con la informacion dada. El punto (b) es posible,
para el punto (c) hara falta considerar al resorte dentro de un
SP, no se puede saber la energia potencia elastica desde el
resorte mismo y sin tener ningun dato del mismo.
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SP — antes: (A, B, resorte)

soga ideal ;
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SP — durante: (A, B, resorte)
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SP — después: (A, B, resorte) Punto (b)

t, : instante inmediatamente antes de cortarse la cuerda
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Punto (c) Punto (c)
Energia que “se almacena” - energia potencial elastica Como el resorte esta en el SP: AEmbstr= Z Wikt
Las fuerzas no conservativas sobre el sistema y sus trabajos son:
WNtA'tD=j N, -dr =0 WNtA'tD=j Ng-dr =0
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Punto (c)

= Em% A,B,Resorte

Por ello: Emta o

Ssist —

EpgSLst + EpelaStSLst + ECSLst = EpgSLst + EpelaStSLst + ECSlst
~—— —— Y ——

(reposo) (h=0) (Lnatural)

Epelastit, = Ecfe, = EclP + Ec? + Ecsorte

=0(m - 0)
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=§.4,52.22 > 2,37 .3,81%2 = 26,2 Joule
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